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Аналізуючи запропоновану розробниками освітньо-наукову програму 
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 
Історія та археологія, слід відзначити, що її зміст цілком відповідає науковим 
інтересам аспірантів і забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької 
та викладацької діяльності у закладах вищої освіти за спеціальністю або 
галуззю. До освітньої складової включені вибіркові дисципліни, які 
відповідають напрямові досліджень аспірантів. Як керівник колективу 
комунального підприємства «Центр історії Вінниці» вдячний розробникам за 
врахування нашої пропозиції та включення до навчального плану підготовки 
аспірантів вибіркової дисципліни «Практична історія», яка сприятиме 
підготовці фахівця-історика, публічного інтелектуала, основним предметом 
діяльності якого буде репрезентація наукових історичних знань у публічній 
сфері, тобто в масовій культурі, ЗМІ, мистецтві, кіно, літературі, музеях, 
фестивалях, комп’ютерних іграх тощо.

Наукове керівництво аспірантами здійснюють висококваліфіковані 
викладачі, які є активними дослідниками, регулярно публікують результати 
своєї наукової діяльності та мають тривалий досвід підготовки аспірантів. 
На факультеті існують наукові школи з історії повсякдення, соціальної та 
аграрної історії, історичної урбаністики. Наукова діяльність аспірантів 
відповідає напрямам досліджень наукових керівників.Існує практика участі 
наукових керівників та аспірантів у наукових проектах. Усі аспіранти мають 
можливість брати участь у міжнародному стажуванні.

Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує 
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень 
відповідно до тематики наукових досліджень. Для цього щорічно на 
факультеті за участю стейкхолдерів проводяться Всеукраїнські наукові 
історико-краєзнавчі конференції, науково-практичні семінари з історії 
радянської повсякденності. Аспіранти мають можливість публікувати 
результати власних наукових досліджень у науковому фаховому виданні 
«Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського. Серія: Історія.», яке успішно функціонує на 
факультеті, з 1999 року. У розпорядженні здобувачів сучасна університетська 
бібліотека, архівні фонди навчально-наукової лабораторії та музею 
університету.
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